

济南市物价局出台价格调控措施

近期不出台政府提价项目

本报11月28日讯(记者 崔滨)
通讯员 于旭荣)面对近期不断上涨的物价,济南市政府开始“出手”平抑物价。记者从济南市物价局了解到,28日起,省城将出台多种措施平抑物价,其中近期将不再出台新的政府提价项目。

为稳定市场价格总水平,保障群众基本生活,济南市物价局将及时发布生活必需品等重要商品的供求和价格信息。配合“农超对接”工程的推广实施,降低农产品生产流通成本。

济南市物价局表示,将完善价格调节基金制度,协调做好食用植物

油、大米、肉蛋菜等重要商品的采购、调运工作,确保2011年元旦、春节市场货源充足,价格稳定。

同时,按照市政府的要求,近期全市不再出台新的政府提价项目。对已经出台的政府提价项目,要充分考虑社会承受能力,制定完善配套措施,把价格调整对市场和群众生活的影响降到最低限度。

济南市物价局表示,今后将深化各项清费减负措施和药品降价工作。严格落实鲜活农产品“绿色通道”收费减免措施。进一步规范和降低集贸市场摊位费和超市进场费。

济南市物价局表示,今后将落实重要商品日监测报告制度,密切关注粮油、肉蛋菜等群众生活必需品,煤炭、柴油、石油液化气、化肥、棉花等能源、原材料的市场供应和价格变动情况,对可能引起市场价格异常波动的苗头性、倾向性问题,及时进行预警、预报,适时启动应急工作预案,妥善化解处置。

同时,济南市物价局“12358”价格举报电话将做到有报必查、有查必果、有果必复,提高办结率和回复率。并完善价格新闻信息发布制度,及时准确发布价格政策信息,正确引导市场预期。

36路、115路车载通讯系统试点

年底前半数公交车装电话



车载通讯系统已在36路、115路等线路上试点。

本报11月28日讯(记者 王光营)
通讯员 葛春燕)以前在公交车行驶过程中,当某站点遇到突发大量客流时,驾驶员可能束手无策,如今公交车驾驶员能与调度员直接联系现场调度了。据了解,济南市公交公司开始为公交车安装车载通讯系统,目前,该设备已在济南公交36路、115路等线路上进行试点,年底前济南50%以上公交车将全面安装。

细心的乘客在乘坐公交车时可能会发现,有些公交车驾驶室的仪表台上挂着一部有线电话,这部电话有什么作用呢?其实它就是公交车驾驶员

的新武器——车载通讯系统。

记者了解到,按照规定,公交车在运行过程中,驾驶员拨打手机是违章行为,即使在行驶过程中出了什么问题也很难立刻与后方的调度员进行沟通,而车载通讯系统的出现从根本上改变了传统的调度方式。车载通讯系统实现了用先进技术对车辆进行实时的可视化调度,驾驶员可以在

线与调度员沟通,及时反馈线路运行情况,调度员可随时对车辆的运行情况进行汇总,及时作出调度反应,使调度指挥更加及时有效,提高了车辆

的运营效率。

据介绍,车载通讯系统设置了通话功能,驾驶员可以通过驾驶室中的GPS车载主机连接的有线电话实现通话。GPS车载主机中可以预存10个电话号码,如遇堵车或车辆发生故障时驾驶员可以调出预存的电话及时与现场调度联系,现场调度可根据情况及时做出反应。

另外,车载通讯系统还设置了短信功能,现场调度员可以通过调度室的主机向线路上的车辆发短信,发布运行信息、进行温馨提醒等。

王贝做的整形手术济南也挺多

整形人群学生占到四成

本报记者 喻雯 实习生 马雪琳 刘红

说起王贝做的下颌角磨骨手术,济南美容整形医院业务院长张晓刚称,在他们医院,像这种手术一年能做到300—500例。张晓刚说,整形手术都存在风险,在整个美容整形行业中,最具危险性的是吸脂和下颌角磨骨手术。

济南美容整形医院咨询主管胡建平告诉记者,年初是艺术生考试、招聘会开始的时候,在校高中生、大学生受考试压力、就业压力等影响选择整形,因感情问题进行整形的也不在少数。每年来医院整形的大学生要占到40%左右。

“超女”王贝近期因整形致死的消息发出后,有没有对济南的美容整形机构造成影响?近日,记者走访省城几家美容整形机构了解到,目前还没对该行业造成影响。受升学、就业、感情等因素影响,整形人员中大学生占到了40%左右。

整形外科等相关专业临床工作经历,经过医疗美容专业培训并进修合格。

“但是一些美容机构的整形医师根本没有经过这个程序,很多是从皮肤科、眼科、口腔科等转过来的。”济南市一美容整形机构不愿透露姓名的医生称,有的美容店甚

至聘请一些根本不具备整形资格的人充当医生,为了营利不择手段。这些美容机构的设备、部门不够齐全,一旦发生危险,这些机构根本无法处理。

●提个醒

相关人士提醒,去美容整形机构做手术时,要看看机构内的执业许可证以及被允许的执业范围。合格的医疗美容机构必须具备《医疗机构执业许可证》,还有地方卫生监督机构颁发的资格证书。合格的医疗美容主诊医师必须具备《医师执业证》、《医师资格证书》、《医疗美容主诊医师资格证书》。此外,在进行整容手术前,应要求医疗美容机构根据不同的情况与当事人签订不同条款的文字协议作为保障,以便发生消费纠纷时申诉、投诉有据可依。

因从小患病行动不便
村同学成了他的“拐杖”

七年了, 他搀着他上学



在学校走廊里,孙昊搀着孙传德。 马光哲 摄

从离家5里的豆辛初小,到离家8里的完小黄塘小学,再到离家15里的相公中学,7年里,章丘的孙昊成了同学孙传德的“拐杖”,每天搀扶着他上学、放学,陪他说话,护送他上厕所……

11月23日,上午第三节课的下课铃声响过后,15岁的孙昊来到同学孙传德身边,搀着行动不便的他走出教室,相公庄镇相公中学的走廊里,多出了两个一步步往前挪去的身影。

长得胖乎乎的孙昊已经说不清这段“搀扶之旅”第一次是怎么开始的了,“好像挺自然的。”

7年前,孙传德已经12岁,因为小时患脑瘫,他的双腿先后做过四次手术。眼看周围一般大小的同伴都快要小学毕业了,还没踏进过课堂的他开始向父母软磨硬缠,“我想上学去。”父母经不起孩子的央求,给他办好了入学手续,但看着他走路歪扭扭吃力的样子,全家人

又犯了愁:孩子自己去不了学校,但地里忙活,总不能一天两趟陪着他去上课吧。

让他们长舒一口气的是,和孙传德同班同村的孙昊,把护送孙传德上学、放学的担子担了起来。每天一大早,两人一起结伴向学校走去,到学校后,孙昊给孙传德整理好书包,扶着他上厕所,课间来到他身边,两人坐在椅子上叽叽咕聊聊天。

现在,15岁的孙昊和19岁的孙传德已经个头差不多,孙昊又长得胖乎乎的,搀着瘦弱的同伴,看上去并不吃力,但老师们都常说,刚开始时,纯粹是小孩搀大孩。

“刚上学时,我的力气小,孙传德岁数大、长得高,我扶他挺困难的。”孙昊右手拽着孙传德的胳膊,左手攥起拳头使劲晃了晃,朝孙传德眨眼一笑,“现在好了,我的个头和他快一般高了,力气也大了,扶他轻松多了。”

本报记者 赵丽 通讯员 马光哲

济南将启动中小河流治理

本报11月28日讯(记者 邢振宇)记者从济南市发改委获悉,根据国务院《关于切实加强中小河流治理和山洪地质灾害防治的若干意见》要求,济南将全面启动中小河流治理工程。

根据山东省的规划,济

南流域面积超过200平方公里的河道共17条列入了国家补助计划,治理工程总投资约5亿元,每条河道控制投资规模3000万元,资金补助标准是省以上35%(省直管县45%)。济南将根据预算安排情况进一步研究市级补助政策。

20万农民受益饮水安全工程

本报11月28日讯(记者 邢振宇)记者从济南市政府获悉,济南市今年超额完成国家拉动内需饮水安全计划、农村学校师生饮水安全项目及山区农村自来水提升工程建设任务,新增农村安

全饮水人口20.89万人。5年来,全市共完成投资8.5亿元,新建规模化供水工程59处,使农村自来水入户率由43%提高到95%以上,入户率由38%提高到83%,有26个乡镇、街道办事处整建制完成任务。



11月27日上午,山师附小四年级11班雏鹰小队的小朋友们,用平时积攒的零花钱购买了学习用品、玩具、食品、圣诞帽等来到福利院,和福利院的小朋友们一起做游戏、画画,度过了一个有意义的周末。

杨萌 摄